
Бюджету ГО "Александровск-Сахалинский район" причинен крупный ущерб

Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинскому следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области окончено расследование уголовного дела по обвинению начальника службы «Заказчик» ЖКХ ГО «Александровск-Сахалинский район», в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (3 эпизода).

Указанное уголовное дело возбуждено отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области, по факту ненадлежащего исполнения вышеуказанным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, повлекших причинение крупного ущерба.

В ходе предварительного следствия установлено, что начальник службы «Заказчик» ЖКХ ГО «Александровск-Сахалинский район» в период с апреля 2007года по октябрь 2008 года, в вследствие небрежного отношения к службе, необоснованно утвердил окончательные акты приемки выполненных работ и затрат по выполнению муниципальных заказов: по капитальному ремонту пищеблока МУЗ «Александровск-Сахалинская ЦРБ»; по устройству тротуара к СОШ № 6; по ремонту тротуара по ул. Дзержинской, ул. Советской в г. Александровск-Сахалинский, которые не соответствовали фактически выполненным работам и понесенным по ним затратам.

В результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей начальником службы «Заказчик» ЖКХ ГО «Александровск-Сахалинский район» бюджету городского округа «Александровск-Сахалинский район» причинен крупный ущерб на сумму более 695000 рублей.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/817823>